关键词

"换一种新环 境,孩子的眼界开 阔了,看问题的角 度也会不同。这是 花多少钱都买不来 的'成绩'。"学生家 长欧阳女士认为, 参加夏令营,开阔 孩子的眼界是最为 重要的。一些留学 专家在接受采访时 表示,让孩子参加 出国夏今营,一定 要带着目的性,让 孩子有备而去,这 样才有可能避免 "空手而归"

晚报记者 唐善普

铺路 出国夏令营有备而来



在纯英语环境中锻炼口语

"我想让孩子今年夏天参加英国'游学'项目,到纯英语的环境中去锻炼一下口语。"市民田宝华接受采访时说,上初二的女儿寒假曾参加过一次到国外的夏令营,虽然英语总体水平提高并不明显,但孩子敢开口说英语了,而且也更加自信了。

据了解,市场上突出"学"的出国夏令营,在行程的安排上是上课与游玩交替,上课以强化语言为主,而住在国外寄宿家庭中,全英文交流,这种浸泡式的英语学习方式颇受家长欢迎。另外,针对性推出的国际班,来自世界各地的学生相互交流学习,提高英语的目的性更强。

点评:大华留学总经理马开屏认为,目前比较受欢迎的出国夏令营还是以英语国家为主,

主要有英国、美国、加拿大、澳大利亚等。虽然这些国家处在不同的洲,产品线路也各具特色。学生去这些国家首先可以有一个学习英语的语言环境,其次可以寄宿到当地居民家中,最大限度地去了解当地居民的生活方式和风俗人情,可以以最短的时间掌握更多的英语知识。

走近名校为留学铺路

留学机构更熟悉海外大学的情况,对于想出国留学的学生很有吸引力。"我们推出'游学'项目,就是想给学生一个亲近世界名校的机会,哈佛、剑桥、牛津这些名字都是耳熟能详的,甚至有些同学从小就下决心将这些世界名校定为自己未来的求学之地,让学生游览一下名校,感受一下国外的大学,为将来的留学做一个铺垫。"经三路上一家留学机构的工作人员表示。

这些机构表现在"游学"行程的设计上,更多考虑的是与名校学生的互动。豫教国际的美国游夏令营,以参观美国著名旅游景点和访问全美知名高校为主,为找到梦寐以求的大学寻找感觉。

点评:豫教国际总经理李哲表示,出国游学夏令营不同于普通的出国游玩,多数家长都是为孩子以后留学打算,先行体验一下国外校园的环境,使孩子尽早主动确立留学目标,然后努力深造。同时,通过短期的学习生活,提高英语能力,也是不少学生和家长的目的。

提高孩子的综合能力

目前,有的机构引进一些比较健全的夏令营模式,除了日常的语言学习、角色扮演及会话练习外,冰刀溜冰、恐龙谷探险、独木舟、越野单车、森林野营等一系列拓展学生能力的活动也被安排其中。

做生意的陈先生告诉记者,他平日忙,很少有时间照顾和教育孩子。因为生活条件好,孩子的娇气渐长,他想充分利用较长的出国夏令营活动,让孩子的综合素质得到一个全方位的锻炼和提高。陈先生说:"希望这次出国夏令营能开发孩子的潜能,培养孩子应有的责任心,提高孩子的学习兴趣,知道在什么时候都应有一颗感恩的心。"

点评:金吉列留学专家王东老师强调,家长在选择出国夏令营时,应当从孩子自身的爱好、生活习惯、处事能力及家庭承受能力出发,选择最适合孩子个性的游学产品,让孩子的爱好和特长与游学产品结合起来。家长们更应该清楚,夏令营更是一种教育,能够锻炼孩子的社会实践能力和独立能力。

享受80%政府资助、100%的就业、新加坡绿卡、移民

新加坡公立院校预科教学中心落户郑州

著名的新加坡博伟国际教育学院是新加坡目前规模最大且唯一拥有两所独立校园的私立院校,更有一流的教学设施、专业的师资队伍和优秀的管理体系。早在上个世纪90年代初就在新加坡私立学校中率先开设O-LEVEL和A-LEVEL的教学课程,以及同时开设进入新加坡各类政府学校的预备课程(中小学、理工学院、硕士等),同行和坊间都知道"考公立,找博伟"之说。博伟除了规模和硬件是一般学校所望尘莫及的之外,其教学和管理更是赢得了中国驻新加坡大使馆、新加坡和英国诸多官方评估监管机构与学术评估机构的资格认证。

狮岛之国,渴求更多华人成才、就业并移民

新加坡是全世界除中国以外,唯一由华人 执政的国家,常驻人口约450万,国土面积约682.7平方公里。她国土虽小,却是一个大力吸纳人才的移民国家。人们往往以为新加坡一个 弹丸之地,怎能大量容纳外来人口?其实不然!

据报道,新加坡目前定位的人口规划是650万人,要求平均每年增加5万人!可是新加坡非常艰巨的任务是提升出生率,近几年,其人口都呈负增长状态,其中每年出生人口约3.6万人,这又是新加坡政府迫在眉睫的问题。因此,新加坡把引进人才作为立国之本,欢迎世界各地的人才加入新加坡,成为其永久居民。

人才立国 教育为本

新加坡是一个十分注重教育的国家,素来办学认真,学术成就卓越。新加坡人常说的一句话:教育和国防一样重要。每年均以高达国民生产总值4%~5%(约60多亿新币)的经费发展教育事业,其教育体系和设施可以和世界发达国家相媲美。新加坡国立大学为亚洲首屈一指的高等学校,其中新加坡南洋理工大学只用40年就进入全球理工类排行前15名。2007年新加坡职业教育荣获哈佛大学的教育大奖荣誉。新加坡职业教育荣获哈佛大学的教育大奖荣

新加坡沿袭英联邦的教育,使用英国剑桥 的考试标准作为国家高考标准。世界一流大学, 包括牛津、剑桥、哈佛、耶鲁、普林斯顿、多伦多大 学、澳大利亚国立大学、墨尔本大学都对持有 O-LEVEL和A-LEVEL成绩的学生青睐有加。

GCE"O/A"水准考试:新加坡公立高校敲门砖

GCE "O/A"LEVEL考试是由英国剑桥大学设计并广泛被世界上各国所认可的大学入学考试体系。新加坡教育部就完全采用的是英国剑桥大学的GCE"O/A"LEVEL证书作为本国高等院校录取学生的标准。目前世界排名前100位的著名大学全部把该证书的成绩作为大学录取标准,因此被誉为"国际高考",考试地点在新加坡。学生凭此成绩报考新加坡政府高校可以获得政府80%以上的助学金,毕业后需留新就业,申请成为新加坡永久居民。正是因为"O/A"Level国际预科的种种特殊优势,让它不仅可以帮助成绩优异的学生达到报读新加坡及世界名校的目的,还为更多成绩中等、家庭背景普通的中国学生创造了在新加坡就业定居移民的新通途!

河南学子进入新加坡公立院校的稳妥之路:GCE"O/A"水准教学并考试

河南中安留学创新留学新模式,依托英思力的教育硬、软件,引进新加坡博伟国际教育学院的优势项目,创设分段式留学预备教育。"新加坡公立院校预科课程班"将在郑州英思力开班,现已接受申请报名。

●预科课程班针对中国学生的特点,通过 出国前过渡教育、应试前强化教学为中国中学 生提供进入英联邦教育体系的顺畅渠道,多样 性的升学途径为不同学历背景的中学生提供了 适合自身状况的升学、就业前途。

- ●"O"水准的数、理、化考试程度仅相当于中国国内高二以下的试题难度,对于考生而言可以说是轻而易举的,但是由于考题全是英文,因此中国学生参加"O"水准考试,需要经过一定时间准备。学生通过考试后,就可申请新加坡政府理工学院录取并获得80%的奖学金。顺利就业,轻松就业。
- ●中国和新加坡的分段式教学,使中、新两 国不同教育体系得以科学衔接,符合循序新进 的教学规律。系统夯实基础知识,重点解决学 生接受全英语教育障碍,提前打通进入英联邦 教育体系的全英文学习瓶颈。
- ●国内段学习不仅有利于学生语言、学习等能力的提高,也有利于家长督促管理。平稳过渡,风险可控,为家庭节省许多学习及生活费用。
- ●国内段课程也是根据新加坡教育大纲的 要求组织教学。采用全英文原版教材,精心选 派具有丰富经验的优秀教师和外教。
- ●学生报读的"O"LEVEL课程是由新加坡 教育部与剑桥大学地方考试委员会主办的新加坡剑桥普通水准教育,所考获的成绩证书被英联 邦国家普遍认可,所考获的成绩证书终身有效。
- ●河南中安留学为合法的留学中介机构,与学生签订正规的留学中介合同,由专业资深的留学顾问指导学生准备签证申请材料,全程协助学生和家长办理留学相关事宜。
- ●报名申请条件:初中毕业和高一学生(学制:两年四个月,郑州四个月,新加坡两年);高二学生和高三毕业以上的学生(学制:一年四个



月,郑州四个月,新加坡一年)。

课程安排。

国内段:英文、普通数学、高等数学。

国外段:英文、普通数学、高等数学、物理、 化学或会计。

报名地点:郑州市经三路32号财富广场B 座13层中安留学

咨询电话:0371-63858866、65356990

网址:www.zhonganedu.com

河南中安留学/新加坡公立大学预科班 招生信息发布会

河南中安留学特邀著名的新加坡博伟国际教育学院副校长 George SHU先生来郑州,就开办新加坡政府院校预科课程举办中新联合办班发布会。

主讲内容:新加坡优越的教育与移民政策; 分享新加坡政府资助的留学项目;在郑州平稳 过渡的预科教育。

主办机构:中安留学和新加坡博伟教育学院 会议时间:5月23日(周日)上午9:30

会议地点: 郑州市经三路32号财富广场B 座三楼英思力报告厅

欢迎应、往届高中在读或已毕业的家长届时出席。

咨询预约热线:0371-63858866、65356990